



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Hamburg-Nord
Bezirksversammlung

Kleine Anfrage nach § 24 BezVG öffentlich	Drucksachen-Nr.: 20-2853
	Datum: 06.04.2016
von Herrn B. Kroll, CDU	Aktenzeichen: 123.30-11

Beratungsfolge	
	Datum
Gremium	

Fahrradhäuschen
Kleine Anfrage Nr. 60/2016 von Herrn B. Kroll, CDU-Fraktion

Sachverhalt:

Gemäß Beschluss des UVV sowie des HA sollte sich das Bezirksamt an Antragsteller für Fahrradhäuschen wenden, deren Anträge in der Vergangenheit abgelehnt wurde.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Herrn Bezirksamtsleiter:

Vorbemerkung:

Das Bezirksamt Hamburg-Nord hat von Amts wegen die Versagungsgründe der abgelehnten Anträge noch einmal kritisch hinterfragt, um nicht bei aussichtslosen Anträgen durch ein pauschales Informationsschreiben unberechtigte Hoffnungen auf eine jetzt positive Entscheidung zu schüren.

Diese Prüfung konnte noch nicht in allen Fällen abgeschlossen werden.

Dies vorausgeschickt wird die Anfrage wie folgt beantwortet:

- 1. Wie viele Antragsteller wurden wann vom Bezirksamt Hamburg-Nord angeschrieben?*
- 2. Wie viele der unter 1. Angeschriebenen haben sich bisher beim Bezirksamt gemeldet und mit welchem Ergebnis jeweils?*

Zu 1 und 2:

Von insgesamt 19 abgelehnten Anträgen aus den Jahren 2010 bis 2015 wurden vier Antragsteller in der 13. KW und elf Antragsteller in der 14. KW angeschrieben, bei denen die erneute Prüfung nicht positiv ausgefallen war (s. Vorbemerkung). Eine Rückmeldung ist bisher nicht erfolgt. Die vier weiteren Anträge der insgesamt 19 Anträge befinden sich derzeit noch in der Prüfung.

3. *Wie viele Anträge auf Fahrradhäuschen sind seit Januar 2015 wann jeweils beim Bezirksamt Hamburg-Nord eingegangen und für welche Standorte jeweils?*

- 11.3.2015 Otto-Speckter-Straße 63
- 20.4.2015 Lehmweg 50
- 18.6.2015 Humboldtstraße 76
- 24.7.2015 Eppendorfer Weg 253
- 11.3.2016 Wendloher Weg 3-5

4. *In welchen, der auf öffentlichen Grund im Bezirk Hamburg-Nord aufgestellt, Fahrradhäuschen waren Stand Ende März 2016 Fahrradabstellplätze frei?*

Über Leerstände liegen dem Bezirksamt Hamburg-Nord keine Informationen vor.

5. *Sofern seitens der Verwaltung die Frage 4. nicht beantworten kann: wer sind die Verwalter der verschiedenen Fahrradhäuschen im Bezirk Hamburg-Nord und wie sind diese für Interessenten erreichbar.*

Aus Datenschutzgründen werden die „Verwalter“ der Fahrradhäuschen und deren Kontaktdaten Interessenten nicht mitgeteilt. Interessierte Bürgerinnen und Bürger können jedoch beim Bezirksamt nachfragen. Ihre Interessenbekundung wird dann an die jeweiligen Nutzer weiter geleitet.

18.04.2016

Harald Rösler

Anlage/n:

Keine